PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE
NAWIERZCHNI

skala 1:50

PRZEKROJ NA PROSTEJ
odcinek od km 0+000,0 do km 1+106,0
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warstwa $cieralna z mieszanki min. - bit. grub. 4cm
podbudowa z Zzuzla wielkopiecowego grub. 10 cm
istn. naw. gruntowa wzm. zwirem i zuzlem paleniskowym
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warstwa $cieralna z mieszanki min. - bit. grub. 4cm

podbudowa z Zzuzla wielkopiecowego grub. 10 cm

istn. naw. gruntowa wzm. zwirem i zuzlem paleniskowym

05

PRZEKROJ NA PROSTEJ
odcinek od km 1+106,0 do km 1+569,0
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warstwa $cieralna z mieszanki min. - bit. grub. 4cm
podbudowa z Zzuzla wielkopiecowego grub. 10 cm
istn. naw. gruntowa wzm. zwirem i zuzlem paleniskowym
PRZEKROJ NA PROSTEJ
odcinek od km 1+569,0 do km 2+200,0
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warstwa Scieralna z mieszanki min. - bit. grub. 4cm
podbudowa z Zzuzla wielkopiecowego grub. 10 cm
istn. naw. gruntowa wzm. zwirem i zuzlem paleniskowym




